



**ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ**

від _____ № _____

м.Хмельницький

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, надання дозволу на поділ земельної ділянки, втрату чинності пункту рішення міської ради, надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення

Розглянувши пропозицію постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись Земельним кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду землі», «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», міська рада

ВИРШИЛА:

1. Визнати пункт 3 додатку 1 рішення другої сесії міської ради від 23.12.2020 №94 таким, що втратив чинність відповідно до поданого клопотання управління комунальної інфраструктури.

2. Надати фізичним особам дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою передачі в оренду згідно з додатком 1.

3. Надати юридичним особам дозвіл на поділ земельних ділянок згідно з додатком 2.

4. Юридичним особам, після розроблення технічних документацій із землеустрою подати їх на погодження Хмельницькій міській раді.

5. Надати товариству з обмеженою відповідальністю «Інвестиційна компанія МЕГА» дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по прс. Миру, 99/2А площею 6218 м² кадастровий номер 6810100000:16:007:0728 зі зміною цільового призначення з «11.02 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості – землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення» на «02.09 – для будівництва та обслуговування паркінгів та автостоянок на землях житлової та громадської забудови - землі житлової та громадської забудови».

6. Надати товариству з обмеженою відповідальністю «Інвестиційна компанія МЕГА» дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по прс. Миру, 99/2А площею 8535 м² кадастровий номер 6810100000:16:007:0727 зі зміною цільового призначення з «11.02 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості – землі

промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення» на «03.07 – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі - землі житлової та громадської забудови».

7. Надати товариству з обмеженою відповідальністю «Інвестиційна компанія МЕГА» дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по прс. Миру, 99/2А площею 1209 м² кадастровий номер 6810100000:16:007:0729 зі зміною цільового призначення з «11.02 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості – землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення» на «03.08 – для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування - землі житлової та громадської забудови».

8. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови Ваврищука М. В. та Управління земельних ресурсів.

9. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

О. СИМЧИШИН

ПОГОДЖЕНО:

Секретар міської ради

В. ДІДЕНКО

Заступник міського голови

М. ВАВРИЩУК

Голова постійної комісії з питань
містобудування, земельних відносин
та охорони навколишнього природного
середовища

С. БОЛОТНИКОВ

Начальник управління правового забезпечення
та представництва

Л. ДЕМЧУК

В.о. начальника Управління земельних ресурсів

Л. МАТВЕСВА

СПИСОК
фізичних осіб, яким надається дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок
з метою передачі в оренду

№ п/п	Назва фізичних та юридичних осіб	Місце розташування земельної ділянки	Цільове використання, підстава та категорія земель	Код класифікації видів цільового призначення земель	Площа, м ²
1.	Ніконюк Олена Дмитрівна, Хальнов Сергій Олександрович, Сімонов Володимир Миколайович, Данилюк Володимир Дмитрович	м. Хмельницький, вул. Ярослава Мудрого, 11	Для обслуговування приміщення гаражів та приміщення котельні (договір купівлі-продажу від 06.11.2002 р/н 8, свідоцтво від 30.11.2018 №1665, реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 1709041068101, договір купівлі-продажу від 29.07.2003 р/н 3-1333, договір купівлі-продажу від 06.05.2005 р/н 4-915) Категорія земель – землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення	11.02 – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості	1291

Секретар міської ради

В. ДІДЕНКО

Начальник управління правового забезпечення
та представництва

Л. ДЕМЧУК

В.о. начальника Управління земельних ресурсів

Л. МАТВЕСВА

СПИСОК
юридичних осіб, яким надається дозвіл на поділ земельних ділянок

№ п/п	Назва юридичних осіб	Місце розташування, кадастровий номер земельної ділянки та категорія земель	Загальна площа ділянки та площа новоутворених ділянок, м ²	Право користування земельною ділянкою	Код класифікації видів цільового призначення земель
1.	Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області	м. Хмельницький, вул. Купріна, 58 6810100000:26:006:0142 Категорія земель – землі житлової та громадської забудови	8333, в т. ч. діл. № 1 - 3730, діл. № 2 - 4603	постійне	03.14 - для розміщення та постійної діяльності органів і підрозділів ДСНС

Секретар міської ради

В. ДІДЕНКО

Начальник управління правового забезпечення та представництва

Л. ДЕМЧУК

В.о. начальника Управління земельних ресурсів

Л. МАТВЕЄВА